

*В диссертационный совет Д 999.203.02
при ФГАОУ ВО «Южный федеральный
университет» и ФГАОУ ВО «Крымский
федеральный университет имени
В.И. Вернадского»*

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Штокайло Веры Юрьевны на тему: «Регулирование трудовых отношений в учреждениях здравоохранения на основе механизма партнерства государства и бизнеса», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: экономика труда

Актуальность диссертационной работы Штокайло В.Ю. определяется следующими обстоятельствами:

- изменением характера трудовых отношений в системе здравоохранения в результате активного внедрения в сферу их регулирования рыночных принципов и возникновения ряда проблем и противоречий;
- необходимостью повышения уровня согласованности применяемых рыночных и нерыночных рычагов регулирования трудовых отношений в здравоохранении;
- недостаточной разработанностью теоретических положений в отношении использования механизма партнерства государства и бизнеса для повышения эффективности регулирования трудовых отношений в здравоохранении.

Автором проведено содержательное исследование, сделаны обоснованные выводы и разработаны практические рекомендации по актуальной проблематике регулирования трудовых отношений в учреждениях здравоохранения на основе механизма партнерства государства и бизнеса.

Наиболее важные научные результаты, полученные автором, состоят в обосновании возможности использования рыночных и нерыночных механизмов регулирования трудовых отношений в сфере здравоохранения; разработке методического инструментария оценки эффективности реализации данных механизмов, базирующегося на сопряженном применении учетно-отчетных и проблемно-ориентированных оценок. Особый интерес представляют выявленные автором экономические, социальные и институциональные эффекты, возникающие в сфере трудовых отношений в результате партнерства государства и бизнеса, а также система показателей, предложенная для их оценивания.

Безусловным достоинством работы является ее практическая направленность. Основные положения и рекомендации диссертационного исследования нашли применение в деятельности ряда учреждений здравоохранения Ростовской области (ООО «Центр репродукции и ЭКО», ГБУ РО


«Ростовская областная клиническая больница», МБУЗ ЦРБ Аксайского района), а также в учебном процессе ФГАОУ ВО «Южный федеральный университет».

Значимость диссертационного исследования с практической точки зрения заключается в возможности использования полученных результатов и предложенных автором рекомендаций федеральными, региональными и местными органами власти в части выработки решений, касающихся регулирования трудовых отношений в сфере здравоохранения, при разработке документов стратегического развития кадрового потенциала данной сферы.

В качестве дискуссионного замечания отметим следующее. Следовало бы представить в автореферате механизм согласования интересов государства и бизнеса как участников партнерства в сфере регулирования трудовых отношений в учреждениях здравоохранения.

Указанное замечание не снижает научной ценности работы диссертанта. Опираясь на содержание автореферата можно заключить, что диссертационное исследование «Регулирование трудовых отношений в учреждениях здравоохранения на основе механизма партнерства государства и бизнеса» представляет собой самостоятельную, законченную научно-квалификационную работу, выполненную на актуальную тему, обладающую теоретической и практической значимостью. Диссертация В.Ю. Штокайло полностью отвечает требованиям пункта 9 «Положения о порядке присуждения ученых степеней», предъявляемым к кандидатским диссертациям. Штокайло Вера Юрьевна, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: экономика труда.

Кандидат экономических наук,
(научная специальность 08.00.05 - экономика и управление
народным хозяйством: региональная экономика),
кафедра региональной,
муниципальной экономики и управления
ФГБОУ ВО «Уральский государственный
экономический университет»,
ассистент

 Кайбичева Екатерина Игоревна

15 января 2018 г.

620144, г. Екатеринбург, ул. 8 Марта/Народной Воли, 62/45

Телефон: (343) 257-91-40, 221-17-07

Факс: (343) 257-71-47

E-mail: usue@usue.ru

